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®EMA B
B1. SXOAIKO (o€A. 14)

ZuveldnTa 1) ACUVELSNTO TO VOLKOKUPLO TIALLPVEL TPELG OLKOVOULKEC
amopACELG OXETLKA LLE TN XPNOLLOTIOLNON TOU EL00SNUATOG ToU: (o) oo
MEPOG TOU eLo0dNaTOG Ba katavalwoel, dnAadr Ba Samavioet yla ayopd
Sladopwv ayabwv kat toco Ba amotaplevosl, SnAadn Ba puAdgel yia va
Samavnoel oto péAlov, (B) to pépog mou Ba katavaAwbel, os mola
mpoiovta Kal o Toleg avahoyieg Ba SamavnBel, kat (y) To pépog tou
gloobnpatog ov Ba amotapleuBei, mote Ba xpn- olpomonBel Kal yLa moLo
oKomo.

OL amodAoELg AUTEG TOU VOLKoKUpLoU emtnpedlovtal arnd moANoug



mapayovteg, onwg: (a) To péyebog tou eloodnpatog, (B) To péyebog Tou
VOLKOKUPLOU Kal TNV NALkia Twv peAwv tou. Oco peyalUtepo eival to
VOLKOKUPLO, TOGO PeYaAUTEPO Elval Kal To péyeBog TnG katavalwon . Emi-
ong, SLadopeTIKA TPOTIOVTA aYOPAlEL Lo OLKOYEVELA UE HLKPQ TtaldLd art’
O,TL LLOL OLKOYEVELD PE NAKLWHEVA atopa. (V) H yewypadikr B€an omou
elvat eykateotnpévo. (8) To kowwviko Tept- BaAAov péoa oto omoio {ouv

Ta MEAN TOU.

B2. XOAIKO (o€\. 15)

OL eMIXEIPAOELG ElVaL TTIAPAYWYLKEG LOVASEC e SLAPOPEC VOUKEC LOPDEC
(avwvupn etatpeia, EME ktA.), pe Stadopetikd HEyeBOC KAl OVTLKEIEVO,
OTLG OTIOLEG £val 1) TIEPLOCOTEPA ATOMO TIALPVOUV OMOPACELG OXETIKA LIE TNV
napaywyn. Me tig anoddaoelg autég mpoodlopiletal: (a) TL mpoiov Ba
mapayel n enixeipnon, (B) os Tt mocotnta Ba to mapayel, (y) mowa
uéBodo mapaywyng Ba xpnotpomnotnost, SnAadn mola texvoloyia, (6) os
Tolo PEpog Ba eykataotabel n emiyeipnon, (€) o mota T Ba mMouAdeL
TO TPOidy, Kal Stadopa AAAA HIKPOTEPNG onpaciag MPOoBAUATA TNG.
AVTIKELLEVLKOG OKOTIOC TNG ETUXEIPNONG KaL 08nyog TnG otn AN Twv
Sladopwv anodpdacewv gival n peylotomnoinon touv képdoug, SnAadn n

emnitevén tou peyaiutepou duvatol kEpdoucg.

B3. ZXOAIKO (oeA. 16)

To Kpartog ivat n oxupotepn cUANOYLKH OVIOTNTA KOL N CUUTEPLDOPA TOU
EMNPEALEL O€ ON- LOVTLKO BaBuO TNV OLKOVOULKH wr) TNG XWPAG KAL TG
anmopACELG TWV ETUXELPROEWVY KOL TWV VOLKOKUPLWVY. Napeppaivel otnv
OLKOVOULKNA {Wwr) TWV ETUXELPNOEWV LE TNV €MLBOAN Ppopolo- yiag Kal Pe ThY
napoxn dtadopwv SteukoAlvoewv. Eniong, mapepPaivel otnv oltkovopkn {wn

TWV VOLKOKUPLWV HE TNV €MLBOAN GOpwWV KOl LE TNV TTOPOXH| ETULEOUATWY,



Sladopwv ayabwv KTA. MapdAAnAa, To KpATOC aoKel SLADOPEG MAPAYWYIKES
Aeltoupyieg yla “dwpeav” mapoyn ayabwv otoug nmoAiteg, Onwg npootaoia,

natdeia, meplBaiPn KTA.

®OEMAT
Etog AEMm AT% AEM_3T AT'% AEM;zr
2010 800 100 (800) (80) (1000)
2011 (1150) 125 920 (100) (1150)
2012 1078 (110) 980 (88) (1225)
r.
2010: AEM oy = AEMTrr 00 =399 100 = 800 (‘Etog Béomne)
AT 100
2011: AEMzp = AEMTrr 00 = 920 = 22T 400 AEM oy = 920125
AT 120 100

AENpr = 1150 ex. yp. pov.

AEM;r _to7s o

2012: AT% = -100 =
& AEM 930

r2.
l} ﬂ{:AEnzr}lﬁ_il = AEHZT-_-_ - AEHZT-_D =920 — 800 =120 &x. AU jHov.

i AEHer —AEHrr 920 — 800 120
i) YA(AEN rr )yg-11 = Z;E'HH T 100 = ~—s00 100 = - = 1584
i

H nocootiaio petaBolr tou mpaypotikol AEM petafd twv stwv 10-11 sival adénon katd
15% .

r3.

) AT = ATstovg 100
' — ATvéac faonc




100

2010 AT' =—-100 = 80
125
2011 AT = 125 100 = 100
© 125 N
2012 AT = 110 100 = 88
© 125 N

YrioAoylopog AEM os otaBepég Tpég Tou 2011.

AEM;r 800
-100 = —- - 100 = 1000

2010 - AEMly = — =0

2011 - AEM;; = 1150 = AEMl;¢ (véo étoc faong)

. 1078
2012 - AEN o = 8 100 = 1225 sx. yp. pov.

ii}ﬂ{:AEHzr]lu_ll = AEHET-_-_ _AEHET-_D = 115{] — 1000 = 15[] EX. XP.}JG'L".

AEMyr,, — AEN;y,, 1150 — 1000
AENgr, ~ 1000

%ﬁl'[:AE'Hzr}m_n = - 100 = 15':}-".[:-

H mpaypatik petaBoln eivat avénon 150 ek. xp. Hov. KAl N avtioTolyxn mocootiaia avénon
15%.

ra.

Me €tog faong to 2010.

_ AEMr 800.000.000
l} KKAEH:DJ.DTT = 16000 = = 16000 =

T e aAnGan
TANBa010 16000 P01 =

TANBag10 = 50.000 cTope.

AN,

ll} KKAEH:MJ_ZI- = W
2011

TANBa011 = 1,1 - wAnfap1g = (@@ol avindnxe 10%)

MANBap1, = 1,1-50.000 = 55.000 aropun

920.000.000

Pﬁ.pﬁ KKAEH:QJ_ET= 55 000

= 16,727,27 yp. pov.



OEMA A

L Q AP MP
0 0 - )

1 8 8 8

2 22 11 14
3 60 20 38
4 96 (24) 36
5 (120) (24) (24)
6 132 22 (12)

Al. To péco PoidV PEYLOTOTIOLELTOL OTN TOUN TOU LE TO KATEPXOMEVO TUARKA TG MP. Apa:

AP —tpy o %5 _ %570
Ls Ls—1L,
— 96 480
%—zﬁﬁ595_48{]=Q5=.~4.QE=48{]=.~QE=—=~QE=lZﬂ_uav.
5—4 5 4
9
AP4=% =3 = 24uov.
4
120
AP5=%=T=24=MP5
5

Qs —Qs 132 -120
Le—L:  6-—5

MP, = = 12uov.

A2.
i) ZxoAko oel. 57
«0 vouog tng pBivouoag ..... KL LETA LELWVETALY

ii) H Aewtoupyla tou vopou ¢Bivouoag anodoong dpaivetal petd to ME,, ... = 38 , SnAadn

LE TNV tpooBnkn Tou 4° gpydtn 6mou Kal epdavileTal n mpwtn mtwon tTou MP.



A3.
W=3000 kaL c otaBepod

loxVel Bpaxuxpovia ¥C = W - L + ¢ - @ adou n enyelpnon anacxoAel Epyacia Kol PWTESG

UAeq.
JUVETWG:

VCy=3000-4+c- 95} VC, = 12000 + 96¢
VCs=3000-5+ c-120§ ~ VCs = 15000 + 120c

VEs —VCE 15000 + 120¢ — (12000 + 96
MC.=—— 2= 525= c—( ),

Qs — Q4 120 — 96

_ 15000 + 120¢ — 12000 — 96¢

525 = = 12600 = 3000 — 24c = 24c = 9600 =

24
- VCs = 50.400
c = 400 V€5 = 63.000
Apa:
TC; FC+VCy TCs FC + 63000
ATC;=—= =—2= 700 = —————— = 84.000 = FC + 63.000 =

Qs Qs Qs 120

FC = 21.000 xp. povadeg



